

В путешествие по Байкалу на байдарке отправились двое французов

Обогнуть Байкал на байдарке решили двое путешественников из Франции. Две тысячи километров планируют проплыть за 100 дней.

На такое путешествие отважится не каждый, говорят специалисты. Обогнуть весь Байкал на байдарке очень сложно и опасно. Эту поездку двое французов-экологов Сандрин Ланж и Жульен Жоффрой готовили три года. В 2003 году специально приезжали в Иркутск - изучали материалы об озере, природе, климате. Познакомились с местными путешественниками, которые помогли составить маршрут.

- Мы им рассказали, где места более опасные. Что может случиться. Дали адреса людей, к которым можно обратиться. И что мы испытали, постарались донести до них, - говорит иркутский путешественник Виктор Мачкалян.

Месяц назад французы прибыли в Иркутск. Но сплавиться тогда не удалось - из-за холодной погоды. Для них это первое подобное путешествие. Сандрин и Жульен планируют проплыть 2000 километров за 100 дней - от Иркутска до Северобайкальска и обратно, вдоль береговой линии Байкала. Резкие перемены погоды, сильный ветер и волны не пугают. С препятствиями, уверены, справятся:

- Мы много тренировались в океане, в море. А там большая волна, длинная. А здесь короткая.

Плыть будут только днем. Скорость - не больше 6 километров в час. Планируют останавливаться в заповедниках, охотничьих хозяйствах. Собираются снять фильм о сибирской природе и своем путешествии. Специально для этого взяли камеру. За день будут проходить не больше 30 километров. Иногда и меньше. В некоторых районах придется ждать, пока растает лед. Байдарка выдержит все, говорят французы. Это очень надежное средство передвижения. Ни разу не подводило.

- Она очень удобная, идет быстро. Это люкс.

С собой Сандрин и Жульен берут только необходимое: еду, палатку, теплую одежду, карту и солнечные батареи для зарядки камеры и фотоаппарата. Передвигаться будут в специальных водонепроницаемых костюмах. Спуск на воду занял не больше трех минут.

О каждом этапе своего маршрута путешественники будут сообщать по спутниковому телефону. Кроме того, контролировать передвижение намерены иркутские спасатели. Если все сложится удачно, то вернуться в Иркутск французы в конце лета. И сразу домой.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)